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Texte de la question

Mme Caroline Fiat alerte Mme la ministre des solidarités et de la santé sur la situation de l'hôpital psychiatrique du
Rouvray à Sotteville-Lès-Rouen. Depuis plusieurs mois maintenant le personnel hospitalier de cet établissement
mène une lutte pour réclamer des moyens humains supplémentaires par le recrutement de 52 personnes. Ces
derniers jours, la situation prend un tournant dramatique, 7 agents sont en grève de la faim, mettant leur vie en
grand danger. Devant le peu de réponses de l'ARS et avant que la situation ne vire au tragique, elle l'appelle à
prendre toutes ses responsabilités dans ce dossier et lui demande quelles solutions elle compte mettre en œuvre pour
mettre un terme rapide à cette situation insupportable.

Texte de la réponse

  La situation de crise du centre hospitalier spécialisé du Rouvray a été suivie avec attention par l'Agence régionale
de santé (ARS) de Normandie en lien avec le ministère des solidarités et de la santé. Entamée le mardi 5 juin par
l'ARS avec les organisations syndicales, la négociation a abouti à un protocole de sortie de crise. Celui-ci prévoit la
création de 30 postes, échelonnés sur 2018 et 2019. Cette création de postes sera déclinée de manière cohérente
avec les travaux d'analyse précédemment menés, avec le projet régional de santé (prise en charge des publics
fragiles et des adolescents, coordination sanitaire et médico-social, réhabilitation psychosociale et accompagnement
des aidants, dynamique d'équipe et partage de pratiques médico-soignantes) mais également avec les projets actés
pour le centre hospitalier du Rouvray. Améliorer la prise en charge psychiatrique des adolescents au sein des
établissements spécialisés, une des principales revendications de l'intersyndicale, constitue une des priorités
nationales. La ministre des solidarités et de la santé l'avait affirmé lors du 16ème congrès de l'Encéphale le
26 janvier 2018 en même temps qu'elle s'était engagée à ce que les budgets alloués à la psychiatrie soient préservés.
L'engagement du Gouvernement pour améliorer notre modèle de prise en charge des pathologies psychiatriques est
réel. Une instance nationale le comité stratégique de psychiatrie et de santé mentale présidée par la ministre des
solidarités et de la santé a désormais pour mission de faire un point d'étape annuel sur les différentes actions
engagées dans ce domaine.
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